



七部门发文进一步做好汽车以旧换新有关工作

报废旧车购新能源车补贴提至两万元

新华社电(记者 谢希瑶)商务部等7部门8月16日对外发布关于进一步做好汽车以旧换新有关工作的通知。

根据通知,对符合《汽车以旧换新补贴实施细则》规定,报废旧车并购买新车的个人消费者,补贴标准由购买新能源乘用车补1万元、购买燃油乘用车补7000元,分别提高至2万元和1.5万元。对《汽车以旧换新补贴实施细则》印发之日2024年4月24日至2025年1月10日前提交的符合条件的补贴申请,均按本通知明确的标准予以补贴。其中,对已按此前标准发放的补贴申请,各地按本通知明确的标准补齐差额。

参加申请补贴的报废汽车所有人和新购置汽

车所有人应为同一个人消费者,其所报废的国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,应当于2024年7月25日前登记在申请人名下;自本通知发布之日起,在补贴申请审核期间,其所新购置的汽车应登记在申请人名下。

通知要求,优化汽车报废更新审核、拨付监管流程,按程序将补贴资金拨付至申请人提供的银行账户。各地要加快制定汽车置换更新实施方案,合理确定补贴标准、补贴条件和实施方式。

登录全国汽车流通信息管理系统网站或“汽车以旧换新”小程序,即可按要求申请汽车报废更新补贴、查询进度。③6

《作品与争鸣》刊发南阳作家作品

峥嵘岁月 唱响时代赞歌

本报讯(记者 王好学)南阳乡土文学作家杨维永创作的小说《听爷奶讲1958年的故事》,近日被文学月刊《作品与争鸣》2024年第8期选发。

《听爷奶讲1958年的故事》通过亲历者回忆第一炉钢和炮轰金门的故事,讲述了寻求国家富强和统一的曲折探索。作品已先后被《作家报》《旅游商报》《山西科技报》《特别关注》《民间故事选刊》选发,在京、冀、晋、鄂、豫、陕等地文坛引起了较好反响。今年以来,杨维永小说创作势头较好,另一篇小说《乡村会计》先后在《神州·新农村》和《今古传奇》刊发。

中国作协会员杨维永是社旗人,1987年以来,先后在《文艺百家报》《短篇小说》《文学之友》《奔流》《作品与争鸣》等10多家报纸杂志发表小说30多篇。他长期生活在农村,熟悉“三农”,对乡土、乡情、乡愁有着深刻的认识,用充满乡土气息的文笔书写着乡村故事,对我市文化强市建设起到了积极推动作用。③6

2024年南阳市青少年中国式摔跤锦标赛举行

小将们猛扑巧翻展技巧

本报讯(记者 周梦)8月17日,“奔跑吧·少年”2024年南阳市青少年中国式摔跤锦标赛在市青少年体育运动训练中心拉开帷幕。

本次锦标赛设有青年组、甲组、乙组、丙组4个竞赛组别,30个重量级别进行角逐。共有来自我市各个县区的13支代表队、190余名摔跤小将参赛。赛场上,运动员们勾、别、缠、踢、掰等各种技术动作让人眼花缭乱,赢得现场观众的阵阵欢呼声。

“通过比赛,发现不足,使自己进步。”来自西峡县代表队的小将余泽昕告诉记者,在比赛中,与其他代表队的摔跤健儿进行角逐,能更多地发现自己日常训练中的不足,从而提升自己的技术水平。“以比赛推动我市摔跤运动发展。”市青少年体育运动训练中心主任张玉军说。摔跤是一项古老而充满魅力的运动,在赛场上展



比赛现场 本报记者 周梦 摄

现的不仅是力量与技巧的较量,更是谦逊与坚韧的竞技精神。本次比赛不仅为我市青少年摔跤健儿提供一个切磋技术、提高能力的平台,更能推动我市的摔跤运动的发展。③6

市退役军人事务局

宣讲医保政策 服务退役军人

本报讯(记者 段平 通讯员 顾正旗)为切实把退役军人接收好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好,8月15日,市退役军人事务局邀请市医保局工作人员,为自主择业军转干部和逐月领取退役金的40名退役军人进行医保政策宣讲。

市医保局工作人员围绕医保缴费、医疗报销和异地就医等方面,解读政策、解析实例、介绍办理、讲解常见问题和特殊情况处理,全面系统地介绍医保规定、标准和就医办理流程,采取现场问答的方式,为自主择业军转干部和逐月领取退役金的退役军人解疑释惑,受到大家一致好评。

据悉,市退役军人事务局将围绕“五好”要求,育人才、强素质、提服务,把退役军人关心的事做好,把退役军人期盼的事落实到位,用真心真情推动全市军人事务工作高质量发展。③6

挥拍 竞技

8月18日,2024年南阳市“全民健身日”主题活动和“体育宣传周”暨2024年南阳市全民健身大会网球比赛,在市第一体育健身中心落下帷幕,90余名选手在赛场上展现娴熟的球技。③6

本报记者 周梦 摄

